	
	


КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА № 1
Анализ электрического состояния линейных электрических цепей постоянного и переменного тока

Вариант №3
	
	
	


ЗАДАЧА 1

Дана разветвленная электрическая цепь, содержащая один источник энергии с ЭДС Е и приёмники R1, R2, R3, R4, R5, R6. Методом линейных преобразований найти токи во всех ветвях и напряжения на элементах цепи. Составить баланс мощности. Исходные данные приведены в таблице 1.
                                 Таблица 1 - Варианты заданий для задачи №1

	Номер варианта
	Номер рисунка
	E,
B
	R1,
	R2,
	R3,
	R4,
	R5,
	R6,

	
	
	
	Ом

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	1
	2.10
	30
	2
	2
	6
	12
	12
	-

	2
	2.11
	40
	4
	12
	2
	6
	12
	-

	3
	2.12
	30
	2
	3
	5
	4
	2
	-

	4
	2.13
	40
	6
	5
	2
	4
	5
	-

	5
	2.14
	20
	3
	10
	4
	6
	5
	-

	6
	2.15
	10
	2
	4
	4
	6
	3
	-

	7
	2.16
	25
	10
	20
	15
	10
	5
	10

	8
	2.17
	40
	2
	6
	8
	4
	6
	4

	9
	2.18
	10
	4
	3
	3
	2
	5
	1

	10
	2.19
	20
	-
	4
	5
	2
	6
	3
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Задача № 2
	I
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	
	Е1, В
	Е2, В
	R1 ооооОоООм
	R2
	R3
	R4
	R5
	R6

	1
	21,6
	2,83
	0,40
	7,65
	4,00
	9,12
	6,67
	0.32

	2
	21,6
	-4,32
	0,40
	3,83
	4,00
	9,12
	6,67
	0,32

	3
	21,6
	2,83
	0,44
	8,34
	4,40
	9,98
	7,37
	0,35


	4
	21,6
	-4,75
	0,44
	4,17
	4,40
	9,98
	7,37
	0,35

	5
	21,6
	2,83
	0,48
	9,02
	4,80
	10,8
	8,07
	0,38

	6
	21,6
	-5,18
	0,48
	4,08
	4,80
	10,83
	8,07
	0,38

	7
	21,6
	2,83
	0,52
	9,68
	.5,20
	11,7
	8,78
	0,42

	8
	21,6
	-5,62
	0,52
	4,84
	5,20
	11,67
	8,78
	0,42

	9
	21,6
	2,83
	0,56
	10,3
	5,60
	12,50
	9,50
	0,45

	10
	21,6
	-6.04
	0,56
	5,16
	5.60
	12,50
	9,50
	0,45

	11
	21.6
	2,83
	0.60
	10,4
	 6.00
	13,32
	10.7
	0.48

	12
	21,6
	-6.42   
	0.60
	5,48
	6,00
	13,32
	10.2
	0,43

	13
	21,6
	2,83   
	 0,64
	10,6
	6,40
	14,13
	10,9
	0,51

	14
	21,6
	-6,91
	0,62
	5,89
	6,40
	14,13
	10,9
	0,51

	15
	21,6
	2.83
	0.68
	12,2
	6,80
	14,93
	11.7
	0.54


Дана электрическая цепь постоянного тока (рисунок 1) параметры которой приведены в таблице 1 
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                                               Рисунок 1                                  

Требуется: 

1. Определить токи во всех ветвях методом узловых и контурных уравнений или методом контурных токов.

     2.  Построить график изменения потенциала по внешнему контуру. 

Методические указания

1. Знак «минус» при Е2 в таблице 1 соответствует обратному направлению ЭДС Е2, указанному на рисунке 1

2. При построении графика изменения потенциала в цепи принять отрицательный зажим источника за точку с нулевым потенциалом
Задача №3 
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3apgaua .
JUist 97IeKTpHYECcKOi CXeMbl, H300paXeHHOH Ha pucyHkax 1- 10. 1o 3agaHHBIM
B Tabnume 1 napamerpam 1 DJIC HCTOYHHMKA, OTIPEJICIUTH TOKM BO BCEX BETBSAX
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Tabnuna .1
Bapu | Pucy- | E,B | f Tu | C,, Ca, Cs, Cy, Ly, Ly, Ls, T, n, T3,

aHT HOK MKO | MK® | MKD | MKD | .1y wlH wlh Om Om OMm
0 1 150 50 637 300 2 e - - 159 2 3 3
1 1 100 50 637 300 = = - - 15.9 3 3 3
2 1 120 50 637 300 - - - - 159 4 5 3
3 1 200 50 637 300 » = = = 159 5 5 4
4 1 220 50 637 300 - - - - 15.9 8 4 4
5 2 50 50 = = 100 = 15.9 | 1000 115 1 14 10

6 2 100 50 = = 100 = 15.9 | 1000 | 115 15 4 100
7 2 120 50 - e 100 N 15.9 | 1000 115, 10 22 80
8 2 200 50 S & 100 2 159 | 1000 115 20 24 90

9 2 220 50 = - 100 o 159 | 1000 | 115 20 14 100
10 3 50 50 637 = = & - 159 | 6.37 4 10 18
11 3 100 50 637 = - = - 159 | 6.37 25 20 4
12 3 120 50 637 = = = - 159 | 6.37 3 14 S
13 3 200 50 637 - - < - 159 | 6.37 5 15 3
14 3 220 50 637 - - 2 = 159 | 637 15 10 8
15 4 150 50 H 1600 & & 318 = 95 9 2 10
16 4 100 50 = 1600 s = 31.8 = 95 13 3 20
17 4 120 50 - 1600 - - 318 - 95 10 4 5
18 4 200 50 - 1600 - - 318 - 95 12 5 15
19 4 220 50 - 1600 - - 31.8 - 95 10 2 10
20 5 50 50 - 637 = o 19.1 = 31.8 40 2 0
21 ) 100 50 N 637 s - 19.1 - 0 30 = 10
22 5 120 50 N 637 N - 19.1 < 31.8 20 0
23 5 200 50 N 637 g = 19.1 - 0 10 - 40
24 5 220 50 = 637 3 = 19.1 - 31.8 50 - 0
25 6 50 50 637 159 = = - - 95 15 10 =
26 6 100 50 637 159 2 = - - 95 S 10 E
27 6 120 50 637 159 = & - - 95 25 10 -
28 6 200 50 637 159 - - - - 95 15 10 -
29 6 220 50 637 159 - = - - 95 10 10 -
30 7 50 50 z 2 0 159 25 9 - 6 6 £
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КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА № 2

Вариант  №3
Задача № 1
Для электрической схемы, изображенной на рисунках 3.1 - 3.17, по заданным в таблице 3.1 параметрам и линейному напряжению, определить фазные и линейные токи, ток в нейтральном проводе, активную мощность всей цепи и каждой фазы отдельно. Построить векторную диаграмму токов и напряжений.

Таблица 3.1
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Задача 2
Асинхронный трехфазный короткозамкнутый электродвигатель работает при номинальной нагрузке. Линейное напряжение питающей сети UН, ток, потребляемый из сети IН , мощность, потребляемая из сети P1Н, мощность на валу P2Н, суммарные номинальные потери мощности ΣP, КПД ηН, коэффициент мощности cosφН, номинальный вращающий момент MН, кратность максимального момента Mmax/MН=2,2, синхронная частота вращения магнитного поля двигателя n1, частота вращения ротора n2, скольжение ротора sН , частота тока в роторе f2, число пар полюсов p, частота сети f2=50 Гц. Определить неизвестные величины (см. табл.). 
[image: image6.jpg]Homep | Uy, | Iny | Piws | Poms P, My, ny, na,
3a11aq£ B | A |xBr|kBr| ™ EBT coE H’:w DG/I\CIMH 006/muH su% | flu
1 |220( ? ? ? [089] ? | 0,86 | 276 | 1000 975 - - 2
2 " [380] 11 |45 ] ? ? 109 ? - 750 730 ? ? -
3 (220 ? ? ? [087] - | 089 |233] 3000 | 2890 ? - 2
4 1380] ? 2 10 |0,88| 2 | 089 | - ? - 26| 7 |1
5 1220] ? ? 192 ]084| 2 | 0,89 | 30 | 3000 ? ? - -
6 380 16 | ? ? (081 2?2 1089 | ? 3000 | 2940 - - ?
7 220 16 ? ? 1086 ? 0,85 ? ? 1440 ? - 2
8 138085 ? ?2 {08 ? [ 08 | ? - 1470 2 ¥ -
"9 1220 24 | ? ? 1089 ? 1089 | ? ? 2960 - - 1
40 1380 ? ? |55 1091 - [ 08 | ? 1000 ? ? 2
41 [220] ? ? ? |087] ? | 088 | 504 % 990 - 3
£2 220|388 ? ? (085 2 [082 | 2 2 730 - - |4
43 [380] 30 | ? ? 1079 2?2 | 085 | ? 750 7 2,66 ? | -
14 380 ? ? ? 1088 - 0,88 [92,5]| 1500 1415 ? ? -
15 ]380 ? |36 |28 ? ? 1085 | ? ? 1420 - - 12
46 = = 22 ? ? 2,6 - 2 3000 ? ? 1,3 [ ?
17 380 ? ? 164079 - | 089 | 21 ? ? ? ? 1
48 1220 30 | ? ? 1085] ? | 089 | ? 3000 | 2945 ? - -
49 |380] 52| ? ? 1084] ? | 085 - ? ? 5 ? |2
20 380 ? 6 ? [088] - ] 086 | - ? ? ?2 12212





Задание № 3 

             Описать назначение, принцип действия, классификацию, основные параметры заданного устройства (согласно варианту).
1. Инверторы.
2. Микропроцессоры
3. Электронная и дырочная проводимость.
4. Особенности усилителей мощности.
5. Стабилитрон.
6. Фоторезисторы.
7. Основные типы полупроводниковых диодов.
8. Биполярные транзисторы.
9. Принцип работы транзистора.
10. Полевые транзисторы.
11. Тиристоры.
10. Электронно-дырочный переход.
11. Фотодиоды.
12. Общие сведения и классификация усилителей.
13. Усилитель на транзисторе с общим эмиттером.
14. Общие сведения и классификация электронных генераторов.
15. Транзисторный LC- генератор.
16. Стабилизация частоты автогенераторов.
17. Особенности RC-генераторов.
18. Примесные полупроводники
